



от 27.05.2022 г.

РЕЦЕНЗИЯ

на сборник материалов из опыта работы по обучению детей
правилам дорожного движения «Ребенок, дорога, безопасность» педагогов МБДОУ – детский
сад №5 города Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Данный сборник представляет опыт работы педагогов детского сада № 5 города Агрыз по актуальной проблеме дошкольного образования. Актуальность сборника обусловлена статистикой, свидетельствующей о росте детского дорожно-транспортного травматизма. Сборник демонстрирует использование разнообразных форм работы с детьми с целью формирования системы знаний, умений и навыков у детей по правилам дорожного движения.

Состоит из введения, в нем отчетливо показана актуальность сборника и непосредственно обозначенной проблемы; трех разделов: «Формируем развивающую предметно-пространственную среду», «Педагогическая мастерская «Поделись опытом», «Организуем зрелищные мероприятия в ДОУ». Показательно то, что педагогами удачно используется деятельностный подход в решении столь важной проблемы. Так в первом разделе сборника «Формируем развивающую предметно-пространственную среду» педагоги делятся опытом оформления и использования лэпбука, разнообразных дидактических и настольно-печатных игр, рабочей тетради, квест-игры, электронной игры. Авторы убеждены, что это безусловно пополнит развивающую среду группы. Во втором разделе сборника «Педагогическая мастерская «Поделись опытом» в основном сконцентрированы конспекты образовательной, игровой, проектной деятельности, а также демонстрируется использование разнообразных технологий в решении обозначенных задач. Третий раздел «Организуем зрелищные мероприятия в ДОУ» содержит разные сценарии: презентации игры, театрализованного зрелища, агитбригады, флашмоба. Следует отметить насыщенность представленных форм работы с детьми, грамотность оформления и соответствие требованиям ФГОС дошкольного образования. Важно то, что продемонстрированные формы работы с дошкольниками, не нарушают логики образовательного процесса, а дополняют его. Содержание представленной работы с детьми охватывает темы и ситуации поведения, отвечающие опыту, интересам, психологическим особенностям детей дошкольного возраста. Сборник имеет практическую значимость и отвечает всем основным требованиям, предъявляемым к работе данного вида.

Представленный на рецензию сборник «Ребенок, дорога, безопасность», несомненно, будет востребован в детских садах и семьях воспитанников, родители будут иметь возможность в доступной и увлекательной форме знакомить детей с правилами поведения на улице. Вышеизложенное позволяет заключить, что его содержание отвечает потребностям педагогов дошкольного образования. Разработка перспективна в практике дошкольного образования. Представленный на рецензирование сборник рекомендуется к использованию педагогами дошкольных образовательных учреждений и родителями в индивидуальной работе с детьми

Рецензент:
кандидат педагогических наук, доцент

Т.Ф. Бабынина

Ректор АНО ДПО
«Академия менеджмента»



Ю.И. Петрушин

